[lann moxe ga ce coctaBu
nponopumja og 6poesute 3,4,9
n12

Onpegenu ja yeTBpTarta
reomeTpucka nponopumnoHana:

9 36 = : 32

Onpenenu ja yeTBpTaTa
reoMmeTpucka npornopumoHana

30 ¢+ 6 = 15

Onpegenu ja yeTspTaTa
reomMeTpucka nponopLmoHana:

16 : = 12 @ 24

Onpenenu ja yeTBpTaTa
reomMeTpucka nponopLmoHana:

25 75 = 18

3a efleH peuenT cekorau

ce KopucTart jajua, bpaliHo n
nyTep BO UCT pa3mep. [JOKOmKy

MU ce nNoTpebHu 2 jajua, 50 g

nytep n 0,5 kg 6palwiHo 3a
egHa TopTa, KOMKy o4 ceKoja
COCTOjKa MU e noTpebHo 3a Tpu
TOpTN?

YnpocTtu ro pasmepor:
2cm:1lm

YnpocTu ro pasmepor:
45:60:15




450 gpeHapu nogenu rm Bo
pa3smep 1:3:3

1440 peHapwu nogenu rm Bo
pa3smep 4:9:5

Jlea v TuHa rv genart napute of
npoaageHnTe pavyHn n3paboTkm
BO coogHoc 3:4. Jlea nobuna
450 peH, konky gobuna TuHa?

YeTnpun npujartenu xumeeart
3aeHo BO efleH cTaH. Tue ja
genart cTaHapuHaTa BO pa3mMep
1:1:2:3. Ako BKynHaTa
cTaHapuHa e 12 740 geHapwu
MECEeYHO, npecmeTaj Konky
Tpeba ga nnaTtu cekoj oa HUB.

YnpocTtu ro pasmepor:
200mm:1,2m:40cm

YnpocTu ro pasmepor:
30cekyHaun: 0,34aca:3MUHYTN=

Towme ja 6bojagucyBa cobaTa Ha
TuHa co 400ml upseHa 00ja,
250ml cnHa 60ja n 2l6ena 6oja.
Bo koj pa3amep o upBeHa, cuHa
n 6ena 6oja e koMbUHUpPaHaTa
6oja? Ynpoctu ro pasmepor.

Onpepnenu ja reomeTpuckara
cpeauHa Ha 6poBuTte 9 n 25.




HoBoroguiiHa enka e HaknteHa
CO LIPBEHU, 3NaTHU U cpedbpeHn
namnuoHmn sBo coogHoc 8:1:3. Co
KOJIKY NaMrmoHnN € HakuTeHa
erkarta, ako 21 namMmnmoH e
cpebpeH?

[1Ba ocTpu arnum Bo
npaBoaroneH TpuaronHuk ce
ogHecyBaart 5:4. Ogpeau ja

ronemMmmHarta Ha OCTpuTe arnu.

Tpwn 6poja ce BO pasmep 2:5:9.
Hajronemunot 6poj e 27. Konky
n3HecyBa HajMmanunot 6poj?

Hwukona ce Bo3n co aBTobyc. 3a

1yac n 30 MUHYTKM NomMuHan 72

knrnomeTpu. Konky Bpeme ke my

buae noTpebHo 3a ga NOMUHEe
360 kunomeTtpun?

Mwuxaena gobuna 39000eHapu
3a Tpu Hegenu paboTa. Caka aa
Kynu HoB TenedoH 3a 10 000

aoeHapu. Taa Mucnun geka ako 15 3
paboTn ocyMm Heaenu no ucrata 9-7 >
nnata, Ke 3apaboTu JOBOJSIHO 3a
aa ro kynu tenedpoHot. Janu e

BO NnpaBo?
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